
Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de   
ce carré

Le carré a ……………………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle   
isocèle

Le triangle isocèle a ……………………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de   
ce triangle équilatéral

Le triangle équilatéral  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce rectangle  

Le rectangle  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de   
ce cerf volant.

Le cerf volant  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle   
isocèle

Le triangle isocèle a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle   
équilatéral

Le   triangle équilatéral  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  cerf volant  

Le  cerf volant  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle isocèle   
et rectangle.

Le triangle isocèle et rectangle  a ….. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  rectangle  

Le  rectangle  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce carré  

Le  carré  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  triangle isocèle  

Le triangle isocèle  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle   
équilatéral

Le  triangle équilatéral  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  losange  

Le losange  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce rectangle  

Le  rectangle  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  triangle   
isocèle

Le triangle isocèle  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce carré  

Le  carré  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  triangle   
isocèle.

Le triangle isocèle  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle   
équilatéral

Le triangle équilatéral   a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  losange.  

Le losange  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce rectangle  

Le  rectangle  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  cerf volant  

Le  cerf volant  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

Trace le ou les axes de symétrie de ce triangle 
équilatéral

Le  triangle équilatéral  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  carré  

Le carré  a ……………. axe(s) de symétrie.



Les axes de symétries des figures 
connues

o Trace le ou les axes de symétrie de ce losange  

Le  losange  a ……………. axe(s) de symétrie.

o Trace le ou les axes de symétrie de ce  triangle   
isocèle

Le  triangle isocèle a ……………. axe(s) de symétrie


